Analizis II.

10. hét

Témak:

Tomegkdzéppont meghatarozasa, felszin szamitas

Valos fiiggvény vonalintegrélja

Vektormez6 vonalintegralja, potencidlkeresés

Fourier transzformécio, elsé rész

Orai feladatok:

Tomegkozéppont meghatarozasa, felszin szamités

1. Félgomb alaku test siirtisége forditottan aranyos a kozépponttol mért tavolsdggal, az
aranyossagi tényezé k > 0. A félgémb sugara a > 0. Mekkora a test tomege és hol van

a tomegkozéppontja?

2. (Tartalék) Hatarozzuk meg az x?+y* = R? és az 22 +1y* = 4R? korok kozti korgyfirt y >
0 félsikba es6 felének tomegkozéppontjat, ha a stirtiség egyenesen aranyos a kozépponttol

mért tavolsaggal, azaz a strtségfiiggvény:
oz, y) = k- va* + ¢

3. Tekintsiik az egységkor felett az f(x,y) = vy fiiggvényt. Mekkora ennek felszine?

Valos fiiggvény vonalintegralja

4. Legyen egy félkor alakt huzal I' az egységkor felsG felén, melynek stirlisége az = ten-
gelytdl tavolodva linearisan csokken, (azaz f(x,y) = k(1 —y), k > 0 adott paraméter).

Mennyi a tomege?

Vektormez6 vonalintegralja, potencidlkeresés




5. (Tartalék) Szamitsuk ki az F'(

z,y) = (2% + y?, y* — 2?) fiiggvény vonalintegraljat a T
gorbe mentén, ahol a I' gérbe: {
-y

6. Szamitsuk ki F(z,y) = (x*
pozitiv sitknegyedbe es6 része, az

Y
y_
2
%) vonalintegraljat T'mentén, mely az egységkornek a
(1;

0) pontbdél a (0;1) pont felé iranyitva.

7. Potenciilosak-e az alabbi vektormezsk?

8. Legyen F(z,y) = (3 + 2zy, 2* — 3y?). (Az el6z6 feladatban igazoltuk, hogy ez a
vektormezd potencidlos. )

a) Hatarozzunk meg egy f primitiv fiiggvényt.

b) Szamitsuk ki F' vonalintegraljat a T' gérbe mentén:

[ ={y(t) = (¢"-cost, e -sint) : 0<t <}

Fourier transzformacio

9. Hatarozzuk meg integralassal az alabbi fliggvény Fourier-transzforméltjat:

1 ha |z| <1
flx) = ,| ‘,
0 egyébként

10. Az el6z6 feladat eredményének felhasznélasaval és a Fourier-transzformacio tulajdon-

sdgainak alapjan hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény Fourier-transzformaltjat:

fx) =

1 ha 0<x<?2
0 egyébként,

11. Hatarozzuk meg integralassal vagy az alaptulajdonsigokkal az alabbi fiiggvények

Fourier-transzformaltjat:

(a) (haromszogjel) (b)
fl@) = we
1—|z|  hal|z| <1,
fx) =
0 egyébként



